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Ata da 34a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, através 

de videoconferência, as 20 horas do dia 28 de setembro de 2020, estando presentes os seguintes vereadores: 

Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, 

Itagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon 

Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir 

solicitou ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana e da ata da 

sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando inicio a pauta 

passou-se a discussão e votação da Proposta de Moção de Pêsames apresentada pela vereadora ltagina Ribeiro 

Vilas Boas aos familiares de  Ronan  Lemos de Andrade, sendo aprovada por todos os edis. Em tempo o senhor 

presidente, vereador Maicon, comunicou a todos que no dia 1° de outubro a  Camara  estará fechada em virtude 

do feriado municipal de Santa Terezinha, e que na sexta-feira, dia 02 de outubro  sera  ponto facultativo, não 

havendo também funcionamento, cujas atividades voltarão ao normal na próxima segunda-feira, dia 05 de outubro 

de 2020. Nos assuntos diversos a vereadora Cléia falou sobre a necessidade de reabertura dos bares e 

restaurantes na cidade de Campos Altos, assunto complementado pelo vereador Maicon. 0 vereador  Luciano  

falou do projeto de construção do quartel da Policia Militar e comentou sobre seu oficio referente ao retorno das 

aulas presenciais nas escolas do município. 0 senhor presidente falou da programação do Triduo de Santa 

Terezinha. A secretária  Michelle  leu uma mensagem em comemoração ao Dia do Vereador. Não havendo mais 

nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão.  

Camara Municipal de Campos Altos, em 28 de  setembro  de 2020. 
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